

## День самоуправления в школе

5 октября ежегодно в школе № 136 проходит День самоуправления. Так учащиеся отмечают День учителя, примеряя на себя нелегкие обязанности учителей, завучей и директора. А что же виновники торжества? Их в положенное время встретили аплодисментами выпускники и ростовые куклы, под музыку юноши приняли из рук учителей сумки и проводили до кабинета, где на дверях висели персональные поздравления.

Уроки проходили по расписанию, только у доски стояли не учителя, а учащиеся 9-11 классов. А учителя были гостями-консультантами. Мнение учащихся о таких уроках разное. Одни говорят, что объясняют ученики-учителя не всегда понятно, интереснее проходят игры. Другим ученикам такие уроки нравятся, потому что не похожи на обычные уроки. Те же, кто проводил уроки, отмечали, что вести урок сложно, потому что надо и за дисциплиной следить, и материал объяснять. Но одно было постоянным: занятия прошли хорошо, в школе стояла тишина, нарушений не было.

После уроков виновники торжества были приглашены в кабинет, где звучали поздравления и были вручены Грамоты и Благодарственные письма.

Традиционно день был завершён поздравлением педагогов – ветеранов. Дети подарили им цветы и конфеты, рассказали о школьных новостях. Но главное было в том, что мы помним тех, кто отдал свою жизнь школе. Спасибо вам, учителя!

Алёна Рыгалова 7А